
Erasmus+ Írország 

(Dublin) 

Az Erasmus+ oktatói mobilitásnak köszönhetően egy hetes angol intenzív nyelvi kurzuson 

vettek részt iskolánkból Biacsko Istvánné és Lizák Zsuzsanna Dublinban, 2025. 05. 11-17 

között. A kurzus az EC Dublin Language School épületében valósult meg. Az előzetes 

teszteredmények alapján mindketten a Pre Intermediate B1 csoportba kerültek, ahol zömmel 

latin-amerikai csoporttársaik voltak. Nemcsak a diákok, de a tanárok is a világ minden tájáról 

érkeztek ide. Voltak argentin, tajvani, de még magyar származású tanárok is, akik a hét 

folyamán tanították őket. Minden nap 9-15 óra között voltak szervezett foglalkozások, ahol 

érdekes módszerekkel ismerkedhettek meg. Minden órán mind a 4 alapkészséget gyakoroltatták 

a tanárok. Az oktatás modern, digitális eszközökkel zajlott, kisfilmeket, videókat is vetítettek. 

Kaptak játékos feladatokat is, és még az ír kultúra (pl. az ír modern zene) is bekerült a 

tananyagba. A nyelvtanulás mellett kulturális programokon is részt vehettek oktatóink a 

nyelviskola jóvoltából: meglátogatták a különleges könyvgyűjteményéről és keleti kincseiről 

híres Chester Beatty Múzeumot és a híres Jameson Whisky Múzeumot. Ezen kívül is igyekeztek 

minél többet látni, megismerni a város jellegzetességei, nevezetességi közül. Dublin egy kb. 

600 ezres nagyváros, ami az Ír-sziget keleti partján, az Ír-tengerbe torkolló Liffey folyó két 

partján fekszik. A vikingek alapították még 841-ben. Bár ma már modern, nyüzsgő, 

multikulturális nagyváros, de megőrizte középkori arculatát is. Nagyon sok gyönyörű gótikus 

templom, múzeum, jellegzetes ír épület, több mint 600 pub élő ír zenével (a legrégebbi 1198-

as alapítású), hatalmas városi parkok, modern bevásárlóutcák jellemzik az ír fővárost. 

Kollégáink megtekintették a dublini várat, a Nemzeti Galériát, a Szent Patrik székesegyházat, 

a város több parkját, köztük a Phoenix parkot is, mely 707 hektáros területével nemcsak Európa, 

de a világ egyik legnagyobb városi parkja. Jártak Howt halászfaluban is, mely közigazgatásilag 

még Dublinhoz tartozik és a Howt Head félszigeten található, közvetlenül a tenger partján. 

Élményekben és tudásban gazdagodva tértek haza az 1 hetes programról. Köszönet érte a 

Szerencsi Szakképzési Centrumnak! 

A 2023-1-HU01-KA121-VET-000139496 számú projekt a KA121-VET program keretében 

valósul meg az Európai Unió finanszírozásával. 



 

 



 

 


